

Októberben rendkívül közgyűlés határoz a városatya-választások kiírásáról

(A Délmagyarország munkatársától.) A Délmagyarország pénteki számában ismertettük azokat az új szabályrendeleteket, amelyek a szeptember végén összeülő közgyűlés napirendjére kerülnek és amelyek a jövő évi költségvetés tárgyalásával együtt szokatlan fontos ságot adnak a városi parlament legközelebbi ülésének. Eredetileg úgy volt, hogy a szeptemberi közgyűlés foglalkozik a városatya-választások kiírására vonatkozó javaslattal is. A közigazgatási törvény értelmében a törvényhatósági bizottság mandátuma ugyanis ennek az évnek a végéig nagyrészt lejár, új városatyákat és új rendes városatyákat kell választani, az érdekképviseleteknek új tagok delegálásáról kell gondoskodniuk, hogy január elsejétől kezdve az újított törvényhatósági bizottság intézhessen a város dolgait. A törvény úgy rendelkezik, hogy a választással kapcsolatos intézkedéseket a közgyűlésnek kell elrendelnie, a közgyűlésnek kell kitzúnia a területeket, megállapítania a szavazás helyét és

időpontját, megválasztania a szavazatszedő küldöttségek elnökeit és tagjait.

Dr. Pávó Ferenc tb. tanácsnok, mint a szabadságon levő polgármesterhelyettes-főjegyző helyettese, már hetek óta dolgozik a közgyűlés elé terjesztendő javaslaton, de munkálatával valószínűleg nem készülhet el a közgyűlés napjáig, vagy — ha el is készül vele — arra már nem marad idő, hogy a javaslatot az illetékes bizottságok elő is készítsék. Ezért úgy alakult a helyzet, hogy dr. Pálffy József polgármester nem is tűzi ki a szeptemberi közgyűlés napirendjére a választási javaslatot. A polgármester úgy határozott, hogy október első felében külön rendkívüli közgyűlés összehívását fogja kérni a főispántól. A rendkívüli közgyűlés napirendjére tűzi ki ezt a javaslatot, esetleg más, sürgősebb és fontosabb javaslatokkal együtt, amelyek vagy leszorultak a szeptemberi napirendről, vagy pedig nem érnek meg a szeptemberi közgyűlésig a döntésre.

Csak hétfőn dönt a kultuszminiszter az egyetemi létszám felemeléséről

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi nyilvánosság már napok óta nagy nyugtalansággal várja, hogy intézkedés történjék az egyetemi létszám felemeléséről. Az erre vonatkozó kérelmet a szegedi egyetem tanácsa már a hét elején felterjesztette a kultuszminisztériumba, ahol azonban érthetetlenül késik az intézkedés. A bizonytalanság és a késedelem miatt nagy a nyugtalanság a diákok között, akiknek a felvételi kérvényét egyelőre függőben tartják a dékán hivatalok.

Dr. Kiss Albert rektor szombaton délben te-

lefonon felhívta a kultuszminisztériumot, dr. Molnár Andor miniszteri osztálytanácsos jelentkezett és közölte, hogy a kultuszminiszter pár nap óta gyengélkedik, nem jár be hivatalába és ezért nem intézhette el a szegedi egyetem létszám-felemelésének ügyét sem. Szombaton délelőtt a miniszter a lakásán fogadta az egyetemi ügyek referensét, aki a szegedi egyetemi tanács felterjesztését is ismertette. A kultuszminiszter ebben a kérdésben hétfőn dönt és az eredményt telefonon azonnal közli az egyetem vezetőségével.

A kultuszminiszter feltűnéstkelő nyilatkozata a szegedi egyetemről

„Szegednek semmi oka sincs a panaszra, a szegedi egyetem inkább halálal tarozik“

Budapest, szeptember 15. Szombaton Hóman Bálint kultuszminiszter Budapesten nyilatkozott az egyetemi tanszékek csökkentéséről és többek között a következőket mondotta:

— Egyáltalán nem értem a szegediek nyugtalanlását, hiszen mind az egyetemi tanszékek számának a megállapításánál, mind pedig általában az egyetemi kérdések rendezésénél minden tekintetben honoráltuk Szeged, Debrecen és Pécs városok közönségének, valamint a városok egyetemének óhaját, hogy a karok összevonása helyett a tanszékek létszámának csökkentésével oldjam meg a redukciót.

— Bár elvi ellensége vagyok minden lineáris csökkentésnek, — mondotta tovább a miniszter — az említett városok helyi, vagy helyesebben vélt helyi érdekeire való tekintettel a három vidéki egyetemnél mégis lineáris tanszék csökkentést hajtottam végre olyképen hogy e három egyetem teljesen egyenlő elbírásban részesüljön.

— Szeged annyiban előnyben van a másik két egyetem fölött — folytatta Hóman miniszter —, hogy szemben a debreceni egyetem négy matematikai és természettudományi tanszékével, ott teljesen kiépült matematikai és természettudományi kar van.

— A Klebelsberg-féle normálétszámhoz ké-

pest az 1934—35. évi költségvetés normálétszáma Szegeden 4 tanszékkel csökkent, a tavalyi létszámhoz képest pedig 10 tanszékkel. Szegednek semmi oka sincs panaszra.

— Másrészt a szegedi egyetem inkább halálal tartozik azért, hogy a pénzügyminiszter hozzájárult a Rockefeller-alapítvánnyal kötött egyezmény értelmében az államra háruló kötelezettség költségvetési rendezéséhez. Noha az állami költségvetés általában a redukció képét mutatja, a kultuszminisztérium költségvetésének V. címén a tudományos célok támogatásának 8. rovata negyvenezer pengővel emelkedett, amely összeg éppen a szegedi egyetem felszerelésének további kiegészítésére szolgál. Tekintettel a szegedi egyetem bölcsészettudományi karának jelentőségére, a folyó tanévben olyan tárgyak előadásáról gondoskodtam és kívánok gondoskodni megbízott előadó útján, amelyek eddig a szegedi egyetemen egyáltalán

ISKOLA CIPŐK

GARANTÁLT MINŐSÉGBEN

ŐSZI CIPŐ- UJDONSÁGOK

ÓRIASI VALASZTÉKBAN

HA-HA

CIPÓARUHAZ, KELEMEN UCCA 12.

Sziveskedjék kirakatainkat megtekinteni.

nem voltak képviselve.

— Nyilvánvaló, hogy az egész szegedi mozgalom a tényállás nemismerésén alapult. — fejezte be nyilatkozatát a kultuszminiszter. A kérdésnek téves beállítása és más kőszka hírek feltűnése együttesen arra enged következtetni, hogy felelőtlen elemek jónak látják bizonyos izgató anyagot beledobni az ifjuság közé még a rendszeres tanítás megkezdése előtt...



Tört arany, ezüst, zálogdíjbe-váltás! Ora, ékszerjavítások gyorsan, pontosan, olcsón TÓTH ÓRÁSNÁL. Eladás részletre. ABC utalványon előleg nélkül.

Készül a Klebelsberg-siremlék a fogadalmi templomban

(A Délmagyarország munkatársától.) A város, mint ismeretes, Szolcsányi István építész bízta meg Klebelsberg Kunó templomi siremlékének elkészítésével. A siremlék terveit Kertész K. Róbert államtitkár és Óman Béla szobrász készítette el. A munkálatok gyorsan haladnak előre és rövidesen sor kerül a siremlékhez szükséges szobrász- és bronzöntő munkálatok kiadására. Kertész K. Róbert most levelet intézett dr. Pálffy József polgármesterhez, akit arra kért, hogy a siremlék márványlapra vésett négy-öt soros szövegének megírására valami irodalmi embert kérjen föl. A polgármester úgy határozott, hogy a felirat megszüvegezésére dr. Szalay József ny. kerületi főkapitányt, a Dugonics Társaság elnökét kéri föl. Itt említjük meg, hogy a siremlék a jelek szerint megközelítőleg sem fog annyiba kerülni, mint azt eleinte gondolták, amikor 22.000 pengőt irányoztak elő erre a célra. (Ennek az összegnek a felét a város, másik felét az állam vállalta magára.) Ha csak valami előre nem látott többletkiadás nem merül föl, a költségek nem haladják meg a 14.000 pengőt.

MANUS szőnyeg és egyéb gyapjufonalak kizárólagos lerakata a Muskálli Kézimunkaboltban Kárász u. 3.

A MANUS cikkek előnye, hogy minősége és színei a legtökéletesebbek és a megkezdett színek mindenkor raktáron vannak. A Muskálli a Manus budapesti áraiban hozza forgalomba az összes cikket. —

DELLAROS MOZA

Vasárnap, hétfő

Tarzan és pajtása

Az új szezon első nagy attrakciója. A Metro filmgyár grandiózus filmrekeke JOHN Y WEISSMÜLLERREL a főszerepben

Előadások vasárnap 3, 5, 7, 9 óra
hétfő 5, 7, 9 óra cor